



# **Коронавірус, екологічний податок та база даних щодо цін\тарифів на житлово-комунальні послуги: відбулась селекторна нарада з громадами**

Традиційно понеділок розпочався із засідання селекторної наради з обговорення шляхів вирішення актуальних питань розвитку області за участю керівництва області, голів територіальних громад та райдержадміністрацій.

До засідання долучився й перший заступник голови обласної ради Єгор Устинов.

У першу чергу, керівництво області обговорило з органами

місцевого самоврядування епідемічну ситуацію та запобігання поширенню на території області коронавірусної хвороби COVID-19.

Також під час наради обговорили питання процедури отримання дозвільних документів у сфері екології та подальшої сплати екологічного податку.

Про це розповів директор Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів ОДА Олександр Ставнійчук.

«В області багато екологічних питань, які треба вирішувати. Тому сплата екологічного податку – це пріоритетний напрям. В області залишається 55 % податку, і ці кошти будуть спрямовані на природоохоронні заходи», – зазначив Олександр Ставнійчук.

Як він відзначив, правильна сплата екологічного податку неможлива без отримання дозволів, у яких унормовані й прописані всі критерії, за допомогою яких нараховується податок.

Профільний департамент розробив методичні рекомендації з кожного ресурсу, що стосуються відходів, викидів, а також як нараховується і сплачується екологічний податок.

Ці рекомендації будуть направлені до територіальних громад.

Також він відзначив, що необхідно проводити роз'яснювальну роботу із місцевими підприємствами, аби ті не потрапляли під штрафні санкції й сплачували екологічний податок.

Крім того, у ході засідання в.о. директора Департаменту розвитку територій ОДА Іван Чорний поінформував про формування загальнообласної бази даних щодо цін\тарифів на житлово-комунальні послуги.

За його словами, Мінрегіоном створюється база даних загальнодержавного рівня.

Аби якісно сформувати аналогічну обласну базу даних,

Департаментом опрацьовується інформація надана від територіальних громад.

Насамкінець більш детально розглянуто питання розвитку Тавричанської сільської територіальної громади.